

ДОГОВОР

За реконструкција на културен дом во с.Ракитец , општина Конче

Склучен помеѓу:

1. Општина Конче со седиште во с.Конче општина Конче, застапувана од Ристов Златко, Градоначалник на општина Конче , во понатамошниот текст **ДОГОВОРЕН ОРГАН**.

И

2. ДТПУ ФАТ-И-ФИКС ДООЕЛ увоз извоз Кичево ,со седиште на уличен систем бр.1,Зајас,Кичево со ЕДБ 4012018515124, ЕМБС 7263546 ,застапувано од Линдита Алили – Исмаили -управител на друштвото ,во понатамошниот текст Носител на набавката.

Предмет на договорот**Член 1**

Предмет на овој договор е набавка на работи –реконструкција на културен дом во с.Ракитец , општина Конче .

Член 2

Носителот на набавката како најповолен понудувач со набавка од мала вредност со објавување на оглас бр.00696/2022 од 27.02.2022 година , преку ЕСЈН и извештај по спроведена е-аукција за набавка на работи се избира за најповолен понудувач.

Вредност на договорот**Член 3**

Договорената вредност на работите изнесува 225 813 ,00 денари без пресметан ДДВ ,односно пресметан ДДВ од 18 %,40 646,34 ден , односно вкупна вредност со пресметан ДДВ 266 459,34 денари.

Услови, рок на плаќање

Член 4

Цената на услугите е превземена од Извештајот за спроведена постапка во која носителот на набавката постигна најниска цена од 266 459,34 денари

Договорниот орган се обврзува плаќањето на носителот на набавката да го врши во рок од 30 дена по извршувањето на услугата и приемот на фактурата во архивата на договорниот орган на сметка и банка за која писмено ќе го извести носителот на набавката.

Обврски на носителот на набавката

Член 5

Носителот на набавката се обврзува:

- Да ги испорача услугите согласно добиеното барање , налог
- Да ги испорача услугите стручно и квалитетно согласно важечките прописи и стандарди од соодветната област.

Доколку носителот на набавката не е во состојба да ги испорача услугите од барањето , должен е писмено да го извести набавувачот.

Во тој случај ќе биде ангажиран друг изведувач на сметка на носителот на набавката.

Обврски на договорниот орган

Член 6

Договорниот орган е должен да го воведо Носителот на набавката во работа со барање – налог за извршување на услуги дадени во техничката спецификација во кој се утврдува видот , обемот и рокот на изведување на работите.

Рок на испорака на услугата

Член 7

Носителот на набавката е должен да ја изврши работата во тек од 30(триесет) дена од потпишувањето на договорот.

Виша сила

Член 8

Договорниот орган и носителот на набавката се согласни ниту една договорна страна да не биде одговорна кон друга за губиток, повреда или неизвршување на одредбите од овој договор кои се предизвикани од виша сила.

Под виша сила се подразбира сето она што е регулирано со Закон за облигациони односи и Закон за градење. Договорните страни се обврзуваат писмено да ја известат другата договорна страна, во случај на стапување на виша сила во дејство и ќе договорат нови услови за исполнување или раскинување на Договорот.

Раскинување на договорот

Член 9

Кога една од договорните страни нема да ја исполни својата обврска другата договорна страна може да бара исполнување на обврската или да го раскине договорот. Договорната страна која поради неисполнување на договорните обврски го раскинува договорот должна е тоа да и го соопшти на другата договорна страна без одлагање, по писмен пат.

Член 10

Договорниот орган може да го раскине договорот и без да и остави на другата договорна страна дополнителен рок за исполнување ако од нејзиното однесување произлегува дека таа нема да ја изврши својата обврска ниту во дополнителниот рок.

Корупциско или измамничко однесување

Член 11

Договорните страни се согласни да ги применат највисоките стандарди за етичко и законито однесување за време на реализацијата на овој договор.

Завршни одредби

Член 12

За се што не е предвидено со овој договор ќе се применуваат одредбите од Законот за градење, Законот за облигациони односи и позитивните законски прописи во Република Македонија.

Член 13

Во случај на спор кој би произлегол од овој договор, а договорните страни не би можеле да го решат со спогодба, ќе го решава надлежниот суд во Скопје.

Член 14

Овој договор е случен во 4 (четири) истоветни примероци, од кои по 2 (два) за секоја договорна страна.

НАРАЧУВАЧ:

Општина Конче
Градоначалник
Златко Ристев



ВРШИТЕЛ НА УСЛУГАТА
ДТПУ ФАТ-И-ФИКС ДООЕЛ Увоз извоз Кичево
Управител
Линдита Алили – Исмаили



Составни делови на овој договор се:

1. Копија од понуда на изведувачот